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 PAUTA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA – 09.02.2026 

 

LEITURA DAS PROPOSIÇÕES 

 

– PROJETOS – 

PROJETO DE LEI Nº 02/2026 DO PODER LEGISLATIVO – Dispõe sobre revogação da 

Lei Municipal 2.146/2024, que trata de autorização para filiação e contribuição 

mensal da-Câmara Municipal de Vereadores de Realeza à Associação das Câmaras 

Municipais do Sudoeste do Paraná-ACAMSOP, e dá outras providências; 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2026 DO PODER LEGISLATIVO – Afastamento do 

Prefeito Municipal. 

 

– INDICAÇÕES – 

 
INDICAÇÃO Nº 08 DE AUTORIA DO VEREADOR POLICIAL BEATO – Indica ao Poder Executivo 
Municipal, por meio do setor competente, para que seja realizada a instalação de uma 
lombada (redutor de velocidade) na Avenida Rubens César Caselani, em frente à 
Concessionária Eduardo Veículos; 

 
 
INDICAÇÃO Nº 09 DE AUTORIA DO VEREADOR POLICIAL BEATO – Indica ao Poder Executivo 
Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, para que seja realizada a 
soltura de peixes nativos em rios e açudes do município, após diálogo e planejamento 
conjunto com o Secretário Municipal de Meio Ambiente, observando critérios técnicos e 
ambientais; 
 
INDICAÇÃO Nº 10 DE AUTORIA DO VEREADOR OZEIAS DE OLIVEIRA – Indica ao Poder 
Executivo a Implantação de uma Academia da Terceira Idade no Canteiro central da Avenida 
Edmundo Gaievski, no Bairro Coophareal, bem como a instalação de um Parquinho Infantil 
na quadra 0100, no mesmo bairro; 
 
INDICAÇÃO Nº 11 DE AUTORIA DO VEREADOR OZEIAS DE OLIVEIRA – Indica ao Poder 
Executivo a Revitalização do Parquinho existente no Bairro Alto Boa Vista, com a 
implantação de um parquinho moderno; 
 



  

‘ 

INDICAÇÃO Nº 12 DE AUTORIA DO VEREADOR ZANANDREA – Indica ao Poder Executivo que 
seja realizada a implantação de iluminação pública no trecho que vai do country clube até 
a ponte do rio Sarandi; 
 

INDICAÇÃO Nº 13 DE AUTORIA DO VEREADOR ZANANDREA – Indica ao Poder Executivo que 
seja feita um conjunto de tubulações maior na Avenida Bruno Zuttion em frente ao lavacar 
do Sr. Carlão; 
 
INDICAÇÃO Nº 14 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ISABEL PEDRON TONELLO – Indica 
ao Executivo Municipal que seja feito um estudo técnico de acessibilidade e inclusão com 
vistas à reforma do Parquinho Central Municipal, contemplando a aquisição de novos 
brinquedos acessíveis e a implantação de um espaço sensorial inclusivo, destinado ao 
atendimento de crianças com deficiência, crianças neuro divergentes e aquelas com 
sensibilidades sensoriais. 

 

 

– TRIBUNA LIVRE – 

 
Vereador Kabinho explanará sobre a construção da nova sede da Câmara de Vereadores e 

também sobre o banco ortopédico do Roatary. 
 

 

– ORDEM DO DIA – 

 

EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO - PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2026 DO 

PODER LEGISLATIVO – Afastamento do Prefeito Municipal; 

 

EM 1º TURNO - PROJETO DE LEI Nº 03/2026 DO PODER EXECUTIVO – Denominação 

de ruas no município de realeza, estado do paraná e dá outras providências; 

 

EM 1º TURNO - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 01/2026 DO PODER 

EXECUTIVO – Altera a Lei Complementar nº 06/2019, que Dispõe sobre o Sistema 

Viário do município de Realeza; 

 

EM 2º TURNO - PROJETO DE LEI Nº 04/2026 DO PODER EXECUTIVO – Dispõe sobre 

a autorização para o poder executivo municipal celebrar termo de apoio financeiro 

ao projeto Ginástica Rítmica – COPACOL - e dá outras providências. 

 


